Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

o
DJ
oll

-

20099 & =0l &

od
’J
oF
oJ

()] (ep) D ()} L0 |0 < | < <t o |o < |
(sp] — ()] o Al Al — — © () [} (<o) (<o}
— Lo — — ™ | | o 0, O |© < <
ol S N < o | o foi << =1 << <4<
o | B > - < << <
N
=
=)
s 5 g 3 32|z ©|o 2| ©|so ® |2
o -
mz Y
KIS
& 8 ¢ 8 1388 8 F 3IB I T J=19(8 & S|1818 S8 81(8 3| 3|8 S
© O 9 9 9 M O 9 ¥ e 9 7 90 ]lo|o ~ Lo B ol S (= A A B Rl A
R 2 8 3 5|18 J§ ¥ L 8|k 8™~ = 38| © R It S e e SR e el T
Yo} — © PO, < ™ Q) —
3 © — <
<
=
m m W W m W W m m W W m
K{o fal) fal} o} ol
e S X P P
* x = oir 0
mﬁ roow < o S
X0 3 S o ? [0d]
. K o o) S 50 S = S
oD io B D" F 2 i N
S . - ai0 Lo
= 3l N i = 1
IF H0 KT uo o A o
= = = <k = -
< o == — T on. .A_|
. < = il E 0
= <k El n0 KD oH
S oHo Ol Ol Ol ofr zl M
1o} mm E E m ~ El 5) m
%8 W p e Y T 5 al o lP =
= = 0 0 muO E U 20 H pd % o I 20 H
s 70 o ER T S ERE N S ouw
S o 5 = | |m B 30 5| B mﬁ I w 5| W
{0 4 muz ] m___ o © TS m___ < © 0 m___ oF o m___ < K
&0 5 7 o1 = = oFm = oV l=< Ho ov 1m0 <k
I o h 8 | O O |- O |m|_ O |- O
x |3 ) o AR S|= I ESEES 12
I+ D &D = Ao
H 3l Ho
&l H0
m




[
m_m._
oF
0J

o o
n0 = 0
Ko ) 3|8 o
= 8|8
D < N
o
o
Lo < ©
5 = 2
el 3 S|
3 < | 2R
Pk |
< |«
o
(@)
o - L s
3 = 02 =24 re}
o ) | @ & Q18 o
=e [V} n«..w S © % m
- o
wl [de) N~ © - [Ye) o Yo NN H¥e)
= @ 7o) < e 3
Y] N o
IR 2 2 @
] - (V)
o N o _A/.. B e}
— < 18 3
~ N | O o 3ls g
o LIRS “lg ¥ R8s 3 S g
) 0 g =~ P S B 8 3 g
0 wo o)) o > S S m o
ar B0 P N g B
T [eN) x T A
% & ® ® -
_ o = S S oll -
Pl g &ax = g 2 B
S 0 Y < fa] o
I " 53 B e 28 9 I
= 3 o 8 -5 ER ol @ W J M
R - = E3 |
S = u o 8 wd & % 2 = % )
= [ 0« W S g 2 g & 8 5 2 7 _wm
B b F o o 93 3 g r® = i E Y
= Ho Ol o F K Ol QK 8 o * = )
i i _ F =
= |l ™ = ok W = W8 8 o x =
) X = oH 0} @ m S = —
X — = T = - Lo ~ 1= o_.._ *
~ |= M| B = r ¥ R0 R N S o
o b LR = w2 ST N ¥ - < 2
E Xl ) ok K= ol & R0 woow ok K0 E| S S
I SO i = [ U w3 s ~ e Y o B N S
=l oJ E| — |l {[D - U =} e 5 _ n E| il -
" 3l il n <0 g = 00 o K r 1
RO a0 _ K z) 0 = Q i W
) Ho K = DT W s wo|H o o 1ol zl = W R
o |° © ny B niz s 5 5o 8= 2
Z = o0 =i 3D o 30 ol —_ = X0
ol AU |2 AR s & = oo O 2
DF Z Hz |0 R0 30 S Ul W0 0F
3l 2 O = ol y 3l o3 &0 a1 A ° oJ 2l 0
H Q|38 | H0 0 _m_m 30 _um = o 80 o _ K 3 ar M
S |2 o O ooz v oW 9 0 s RJ E < o .
=~ Hwos Ko T o o | g oo o el %0
O O <t 3o )l Tr; M_. H_T = = 0
5 &8 o) GO HJ _
O Y o =
5 5 om0 <
(@]




2A: JIeE3n
NI =01 X
S Tt

s MR S4(=s Al S=
el molol M0l ]A CGEE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 500
- St 4-HUME S K&
6,500,000 *1JH st 6,500
= 3,250
= 3,250
04 OIZ2tSHAIE X 20,000 10,000 10,000
Osgddol d2EUEE ALK
5,000,000& *13J 5,000
Os=XN& A U3 5,000,000& *13J 5,000
O=gol sorsus 10,000,000& 13| 10,000
402 QI2EX=0|H 5,000 5,000 0
= 2,500
o 2,500
01 QIZX=2EXR 5,000 5,000 0
O2HDNEMA 5,000
—4-H s AIEAIH 2,500,000 *2JH 2~ 5,000
= 2,500
= 2,500
S0 AL 26,250 37,500 A 11,250
301 Et8A= 26,250 37,500 A 11,250
07 QI12to1=22| 04| 26,250 37,500 A 11,250
OSt&EH 3l ol
2,500,000& 212 %50/100 26,250
HEsgIsU=s 57,958 48,800 9,158
= 28,979
iy 28,979
201 LB IH| 33,240 27,800 5,440
= 16,620
iy 16,620
01 ArR2t2|bl 33,240 27,800 5,440
O=HIEXZ AL 33,240
—MolGSs&dAHE W HE
5,000 *800H 4,000
= 2,000
= 2,000
—MolZsdHuns SHH(84+2E)
1,030,000& 1,030

_3_




od
’J
oF
oJ

e

n0

KI0
=
=)
LH3r
uiled
K=
Lo L0 o (=) (@) o (@] (@) o o (@) (@] Lo Lo o Yo} Yo} o o o (e} LO Lo (@] Lo LO o o (] o o o
— — Al — — o Y] Ye) (@) [Ye) [Y) [T9) M~ N~ N~ [e0) Q (&) (] o Lo N~ N~ Lo N~ N~ Al © © o (@) (@)
Te) Lo (@) Te) Lo (o)) < < — Lo Lo — Lo A Al © o (ep] N~ o (ap) N~ (a0) o (e8] © (<o} (@) [Ye) Ye)
= = o = = - ER
3
<
=
o o 7 o L7 o o o 7 o o
0 0 ol 0 I+ o+ o] o] o 0
< © [N} — < o Y] Lo (@) (@)
o x * * — (=] * * (] ©
o Py w o ! ¥ _9 o LW = 4
a [ S =8 8 o = o I+ 8 K8 & S
X0 o S oo S o = O L o .. O ™ S
8 > 50 & . S =S < = ol b <
Al S 3 2 3 S a2 D3 R 3B uo = S
o) — FITe) — o) l nv = el 3 re)
o n0 ol &
o] = or or 0 <+
= Rr or . Rr = b m B 70
= b 00 = < 4 < =
I+ = - rJ = — — — D <+
l 0o <+ ~ ~ ~ -
= = <+ R = = & =
. 2 I = = 3l 3l 3l 0H ~0
E < KJ n0 E
—_ = A D 3D 31 o o
= i " < i oir Ho Ho Ho R 5
= E 0 0 E E IS E E
- o E] E - - 2 Fdl Ed ior ior
mrf_ < or 0o al a1 i B L. = =
bl Ho il Ho Ho 0 R0 RO 5 3) 3)
- o il il o o Ho H H° 3l 3l
"l to <k <k 3 3 30 K& 30 {50 30 70 Ho Ho
R0 _ _ _ _ [ _ _ | _ _
i
I+




od
’J
oF
oJ

o o [e0) 0]
(@) (@) — —
© © - -
TrG (ep) ep)
KIo
E
=)
~ ™
W 3r
uiled
K=
o o o (e} Lo L0 o o o 1o o o o o @ [©} R | o [e0] o Yo} Yo} o o o xQ <t <t (@] L0 L o
(&) o (@) Lo Al Al (=} (&} (&) (@) (] (] (&) (&) — Yo} L0 — — N~ Q e0) Q (o)) (&) [e0) ()] D Ye) Al Al o
N = = = o = | o o - —|= o o= = < o o ps
[aV) — — [aN] (V)
3
<
=
o o oo o oo o L7 L7 o
ol ol o] B0 B0 B0 o B0
o (ep) O (@) (@) < o o
T/ 0| *x * — - *
I X GRS 3 o o B R H
X0 © S 3 o o S © L. O
* 5o o S S < o S
m‘._ OIO_C _.cl.l 0 o _ - - N~ J_n/_‘\_ -
. < o S o~ o~ - D
w O, .Fo D D on. 0
U PN o =) m 0 0 =
< |z A Bl r il il 5 W
L 50 i = =~ o 0 =
= |B 04 i b 0 0 o o
K . - = . K0 K0 = 31
= | 3 il 0 r
= | © i R or o 0 0
o | oJ ) h = = B 13
— |or 3l ol - . ] _ 0t <J
oF |z I o = m X oW % 5l = <
) < 20 H < 1 & KM
i b1 il _ K ol < T K B8 il 10 e %0
- 1) or :ﬂ - D an iy A H OB ar a i Ho o
U T Ho < o w = H mE =z - = Hio 3 0 80 0
0| _ R = M o woonr _ | | |
. © O _ O
x & S 8 =
I+




of
’J
oF
oJ

3 3 3 3 ° °
© © ° <
.D.d — — — [N}
Klo
E
-
o o o — L0 Yo}
5 8 2
S © ©
LH3r
il
RIS
(@) (@) o o o o () (@) (@) Lo Lo o o o o o o | o o o o o Lo — Lo — |w© Yo} o o o
88 2888 8 %8 BreElggglegcssglg g 888|833 2183 =288 888
NN ~ o - — = = = € o N|lo ¥ dls © 6o o
3
<
=
o o i o oo o o H H T
ol ol 0 o] IF
(@) Al (@] o Y]
— * Lo o Al
- 30 * S =
or &o = S o
- o <0 © o S Ko
X0 ? M K8 5 < ¥
Al A0 3 T2 i z
. == oS 0 M 8
&l 4z Ma o S
== N — © = i=)
< [ E T =
e = kg =
I+ [ Kl S0 -
= ¥ el ° K z
X N ™
o KO Ho 3! ou. C._
- 3 El o 0H
- 0 0fr B - o o
= E E _ o X R RJ
o o o m R o o by I
o = & X %0 o 28K RO 5 -
o _ _ _ iy 20 L . = 80 5 =F
d o ol B o 3 T K R = & T KR
- an an o 750 = oy A R M? < M a
= Ho Ho rio i il m___ <= 3T K e m___ o = H
R0 _ _ _ {1 ° w0 o ° z W
o ol — O al - O
x D = =4 3l < )
I+ H0 H0




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

10,000

10,000

6,000

6,000

6,000

24,714

2500

A500

H3r
uiled!
pak=

33,840

10,000

10,000

=
o

s

<J

11,525

1,844
9,681

H

H

10,000

5,000

iy

5,000
10,000
10,000
10,000

5,000
5,000

H

H

6,000
4,200

mr

Iy

1,800
6,000

4,200

i

iy

1,800
6,000

6,000

6,000
4,200

i

H

1,800

58,554

17,027

fir

4,750

[

7,500

Iy

|

29,277

9,500

4,750

il

rH

4,750
9,500

4,750

[

4,750
9,500

rt

=
e

[uind

2l %461

25,000

o1

0H
2

ol
ol
Ho

FXH=01 &

2,000, 0003 *5CH

fusl

OEHIE XA

ol

KA

<0
R0
~J
al

O=HIE XA}

80
0H
=
nJ
ol
ol
Jo

[uinsd

2 +10& +50/100

e

1,200,000

X0
0fr
fill

ol
W

1[]
Kl

X0
OF

wr

ol
W

i[7]
K]

202 Oddl

500

10,000

= L0l

01




e I ES==
B S M20Y SN (SYHYLN/SY - 5E)
ool MENCo sA (ol a e
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
O=HWEANAMS 9,500
—ustd=slls EEAHA ZEt
20,0003 19 25 9,500
= 4,750
i 4,750
H2XNE AL (EX) 15,000 23,840 28,840
& 7,500
i 7,500
101 ol | 3,000 0 3,000
& 1,500
= 1,500
10 JIZtH22AAsSE* 3,000 0 3,000
OZHIEXZAE 3,000
e FCESI LD L
30,000& »1H %100 3,000
= 1,500
i 1,500
202 O4Hl 12,000 23,840 211,840
& 6,000
= 6,000
01 SLHAHbI 2,000 9,860 AT,860
OSHIEXZ ALY 2,000
~SENCH TR A
2,000,000 *x1H 2,000
= 1,000
o 1,000
04 =H3tHHI 10,000 0 10,000
OZHIEXAY 10,000
~NERLH 25 WY o
10,000,000& 1 10,000
= 5,000
= 5,000
NE22e d2s52 s 34,054 0 34,054
= 17,027
= 17,027
202 O4Hl 34,054 0 34,054
= 17,027




lEE2 B
59 M2012 SH(SYHYLM/SY - 55)
HENCoe g4 2| & 2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao il i~ o 2
202 O4Hl i 17,027
01 =LHAHI 22,054 0 22,054
O=HIEXZ A 22,054
—NEZRR M2 oig
1,268,000 12+ 10 12,680
2 6,340
s 6,340
—NESRE A7 A= 2,900,000& 14 2,900
= 1,450
= 1,450
~HSXNCeTE BE N
498,000& »13H 6,474
= 3,237
= 3,237
04 =Mzt 12,000 0 12,000
O=HIEXZ Al 12,000
—NESRJ 88 A= 8,400,000& x14 8,400
= 4,200
2 4,200
~NEZ2R el oix 3,600,000% 1% 3,600
= 1,800
fiis 1,800
SI)H nssd 142,600 84,000 58,600
2 1,300
= 54,800
= 86,500
sIIH &=3l=cltt 2 30,400 29,400 1,000
201 ZEH23H] 600 600 0
EEEET 600 600 0
OSIIH w3l42 REEY o2t
1, 50021400 £ 600
202 O4Hl 4,800 4,800 0
01 =LHAHI 4,800 4,800 0
OsJIA =22l 20,000 x3E +80 4,800
206 TEbI 25,000 24,000 1,000
01 M= 4l 25,000 24,000 1,000




22X JlsEa
NI =01 X
S Tt

=R s w

o 2 LR
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
OsJH =328 2357
50,000& 5005 25,000
sIIH 23 MY 2,600 26,600 A24,000
= 1,300
= 1,300
201 Lpt3H| 1,000 0 1,000
= 500
= 500
01 At 2eld] 1,000 0 1,000
SETEEINE 1,000
—sJIH wEsEd UM M
2,500 *200F 23| 1,000
= 500
i 500
301 YEtEa= 1,600 2,600 21,000
= 800
= 800
10 dAIAMHIEAZ 1,600 2,600 A 1,000
SELIEEINLS 1,600
—sJ|H DSEY AKX A
1,600, 000& 1,600
= 800
i 800
sIIAH X& 109,600 28,000 81,600
= 54,800
i 54,800
402 QIZEXE01H 65,000 0 65,000
= 32,500
= 32,500
01 QUAR=2EX 65,000 0 65,000
OZHI 2 AL 65,000
—2&E MHIHE AIIS X
325,000& »250CH*80/100 65,000
= 32,500
i 32,500
405 KHaHFE S| 44,600 28,000 16,600
& 22,300




2A: JIeE3n
NI =01 X
S Tt o

Y M2 SH(s=Eoll SE
el SO WEsEd (Cro|: ® e
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
405 K& S| i 22,300
01 L ESHSHI 44,600 28,000 16,600
OSHIEXZ ALY 3,000
—=JI1H =322 FHIANA(CIZE)
3,000, 000 = 1CH 3,000
= 1,500
o 1,500
OSHIEXZAE 41,600
-sJHuns8 LES 1,600,000 1 CH 1,600
< 800
o 800
—EEzeIE BOIEY)
40,000,000 * 14! 40,000
& 20,000
o 20,000
SENEAMY 2 (sl d/ 59 - s&) 1,280,145 428,533 851,612
= 362,822
s 18,000
= 54,912
& 151,957
= 692,454
sEXNEIg =4 140,000 195,000 Ab55,000
s 18,000
= 122,000
SUEEE=s L3 30,000 0 30,000
201 Lt 30,000 0 30,000
01 At 2eld] 30,000 0 30,000
OsgAAaX M2 2,500,000& x123] 30,000
sEXTIIBAIE &I 70,000 0 70,000
401 A& HIL RO 70,000 0 70,000
01 A&l 70,000 0 70,000
sZII=dEH A = & SOIAE F
]l 20,000, 0003 * 1A 20,000
OBQHI0IQ Agloina M
50,000, 000& * 14 50,000
SsEAN&EI|g X4 40,000 195,000 A 155,000

_11_




A JlsEsn

HHM: SEXNZAY 23 (=L /=sY - s&F)
el SENCIIY X4 (eH9l: 22
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
s=XEolet =4 s 18,000
= 22,000
405 XHAHFSHI 40,000 45,000 25,000
s 18,000
= 22,000
01 XA ESEFHSHI 40,000 45,000 A5,000
OREREAY 40,000
—sENTEHY 22 40,000
Solol AEXE X
20,000,000 = 1CH 20,000
s 8,000
o 12,000
- GREHI(SEZEHI) 10,000, 0003 *24! 20,000
s 10,000
i 10,000
SHIIMEL sHEB3 J|gt A= 75,350 63,838 11,512
= 36,555
= 3,000
& 450
= 35,345
sgel 383 J|gt =4 8,000 15,000 27,000
&2 3,000
= 5,000
201 et 2,000 7,000 25,000
01 At=2teldl 2,000 4,000 A2,000
OsQoELs NS 2ASY
200,000& =102 2,000
402 QIZEXE0lH 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
01 QIZEXI22 X 6,000 6,000 0
O2ADLHIAIL 6,000
—QIE Y SAFHBAIAE XA
1,200,000& 504 A 6,000
= 3,000
o 3,000




od
’J
oF
oJ

<K 5D
~ H0H

3 5 5 2 = T S 3 3
< R R < < 3 S 8 <
20 o) N~ N~ N~ To) Q0 —
< < <
o | < < <
E
D
(@) (e8] [ep) o o N~ N~ Q e 0]
S S S S S 3 & R S
© © © o o o ~ S o
H3r
uiled!
KIS
o o o () Yo} Yo} (@) o o Lo [Te) o Yo} L (@) (@) (@) [Ye) LO o o o (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@] (@] o (e} (@]
8 8 8|lo 8 8l © 5 8 3|83 R R|S 3 SRR R RIS < g RR|IS = &8 & &
N o ol ¥ S| o o < < | - - - — — - - — © @ QY o
3
<
=
oo o o mom oo o o mom oo
3l o o
(e} o (@)
— (@) —
o S S Gt
- W S =S
X0 R = ¥
=Y ol & _ w0 OF
. . D S
ol 10y 80 Ot <
s iig| 0k =~
=< %0 L .
g W 101 10}
= = ™ iy
) h 0 R0
= 4+ g0 i il &
= ™ AU ~ ~ o0
D D D J
ol | Ul i il
— ] i Ho H0 - H0
s |5 =) _ 30 o 20 3l 0
3 70 H < o Ho oD <X ™ =0 H < © .xﬂ
U K _ m o Koour omz aOKour 5 ¥ T K urs L
s o = = M 3 v A HoEr rd e 1 B ) W _
= il w_ A T R m___ - ® R m___ <z T RM ~ —
z0 | < o ST ° = o B 30 [$)
S — O ~ _ O ~ O RO o
z |a = = S > = = 30 S
IF H0 H0

_13_



A JlsEsn

BE: SENCAY BEH(SHHSSL/5Y - 5E)
Ol SEANMT SWLBE Iy 2= (9l &2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
01 =LAl 4,500 5,928 A 1,428
OZHIEXZ A 4,500
—s)tdd ALE s ol
20,0003 25 9 4,500
= 2,250
i 2,250
301 utEazs 1,840 7,360 25,520
= 920
i 920
10 SAIAHIENS 1,840 4,000 N2,160
O=HIEXZ ALY 1,840
—=0lFYALY DS FAK A
7,000 x25F 43| 700
= 350
i 350
—SOHEdEHLEE HdAX A 2o
1,140,000& 1,140
= 570
i 570
402 QIZEXE0|M 40,000 5,000 35,000
= 20,000
= 20,000
01 QX=X 40,000 5,000 35,000
O=HIEXZ At 40,000
—s2Ji= & AES AE
40,000,000& * 104 A 40,000
= 20,000
s 20,000
sHtE ASTAIEA 5,760 0 5,760
= 5,760
202 OdHl 1,920 0 1,920
= 1,920
01 =LAl 1,920 0 1,920
O=HIEXZ A 1,920
—s4tE ASEAM 24 Ol
20,0003 48 Jt+22] 1,920
= 1,920




od
’J
oF
oJ

<K 5D
~ H0H

o O (@) (@] (e} o <t <
< <t Yo} Yo} Yo} o ™ (5]
@ @ < © - ® © ©
E
D
o O () (@] () () o (e}
H3r
uiled!
KIS
3 2§ ¢ S$§8|883B|g8ss8RBB BrrRgZ 8LEEIZERES GBS
® Ol o o o | — N — o o — c © - — ol|lau o o
Al Ql Lo Lo (o] Yo} Al (ep]
[e e} (ep] — [V} [Ce] ™ —
3
<
=
mr rir oW oW oW m oW om oW W Moo
= ol I
0 * &
or k. S o
X0 oF S o
o) 3 o S
: MM = me
3l =@ 0fr 20
= - El H
I+ H ol o||_u
= xr " =
. I = =
= > %0 f p o
= = o d d R
K4
0] ur K Ui Gl ] D
— 1 % ] D
ok | o o Wr < ﬁ fo % W I o W N %
ul % 00K - % 5 K K w0 KR 2 .
O H o 5 5 A M@ H N e it o
G =R o = =z T A oD A _ :
g |°© = R ° B0 SN _ﬂ 8
- _ O 3 — O O 3
o+ Ho 30 H
Ho

_15_



A JlsEsn
M SENEZAY ZaH(s8dLdsd/sg - 5&)

9l Selol =X &l (£+9): &2

SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
sgel ERot &=Hl XA i 195,760
301 Lptsazg 652,534 0 652,534
= 326,267
L= 130,507
= 195,760
01 A2 EH=063 652,534 0 652,534
O=HIEX A 652,534
—=g0o Is0t Ld=sHl K&
652,534,000& 652,534
= 326,267
= 130,507
i 195,760
sHER00 AN3AAMG(2H) 168,000 0 168,000
= 51,912
L= 21,000
= 95,088
301 YBtEa= 168,000 0 168,000
= 51,912
& 21,000
= 95,088
12 JIEI2 A3 168,000 0 168,000
OZHEXZAI (Z2A) 168,000
—=lE20 Y 2
35,000& 100 *602 x80/ 100 168,000
&2 51,912
= 21,000
i 95,088
ASANYEE 2F 244,261 169,695 74,566
ASANEE Y E22E 29 170,161 169,695 466
101 el2H] 63,860 76,545 A 12,685
10 JIZHNZ2Z2NSEx 63,860 76,545 A 12,685
OMEAYE ey oz
31,0003 x4 %280 34,720
O=ZMti=2a2c 22
31,000& »2Z %100 6,200
Os232 U NasAp ol
31,0003 7 +80 17,360

_16_




SN
X XH .
(=

chel:

22
SENZALE
ASANEE 29

_ _ HE T
SN EB - SRA(FA) - MBAY - B Y arol il ot o {imE=Eh
SFEEEFEICEIEEIEED
%, AHIS) 31,0008 *3% 602 5,560
201 Lsr2 | 11,301 11,300 i
01 AfRaelt] 3,000 3,000 0
OMSAYE X2 Il Ut
30000024 %102 3,000
02 B2 8,301 8,300 1
OMSAME 24 % XM KX
150,000 * 105 +23] 3,000
OMSAYE 242 S|
1,50024 %3, 134 4 4,701
OsJIHDS ¥ ASAEE S|
1,50024 400 ¢ 600
206 THEHI 2,000 2,000 0
T 2,000 2,000 0
OABAYE 5012 28 7Y
20,0002 * 100% 2,000
207 1INl 73,000 79,850 6,850
CINEEETT 73,000 79,850 6,850
OMZAYE €t 2 3,00024+7, 0002 21,000
OABAYE 2 7Y 10,0002 *6% * 100 6,000
OAZAME YBhsI| 7 2e(501, 30l
AL EYS) 10,0002 * 105+ 1074 1,000
OAMSAYT TR 60,0002 254 1,500
O+ZWH2a YAUHZ 7Y
70,0002 10Z+53] 3,500
O+ZMHHSA QIBAME 7Y
10,0009 +2 5 +300 2 6,000
O+ZWHRA 2T Pe(Hl, 22T
R01AS) 50,0002 * 105103 5,000
OX2IMAZE NI, %E SERE BX
2 =g 7Y 5,000 +3, 0003 15,000
ONEEE I 2 (BT, B2, Z
H0IZS 0021%2,000 3,000
OHIJHY ZE524 DALY L X 7
d 8,000,000%+15 8,000
ONE4SRIE 22| HHPY (IS U2
| o R ) 1,000, 0002 33| 3,000
401 ANEHILLHY 20,000 0 20,000

_17_




2AM: Jlg =

ZU: SENTAY 2o (SUNYLM/SY - BE)
el %%AI%E =29 CER:E
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
01 Al&HI 20,000 0 20,000
Ox=Z =2 2olRA AME B
s 20,000,000& 14! 20,000
Z2 A2 2F 74,100 0 74,100
101 ol | 44,100 0 44,100
10 JI2tH2=2 Xt 44,100 0 44,100
O %%
31,500 5% +280 44,100
206 T2l 30,000 0 30,000
01 MZHl 30,000 0 30,000
OB 2% (BX,E2,59%,
HZ & 150, 000& x20&*102] 30,000
=gl|l=8 SU(=8 cSE) 3,487,410 1,806,478 1,680,932
= 498,270
& 391,830
= 2,597,310
AEAE MAMTIE 556,950 522,302 34,648
= 15,700
& 58,230
= 483,020
sy 40 55,540 26,135 29,405
101 el 2,790 2,835 A5
10 JI2ZHH22sSEs 2,790 2,835 A45
OBUEAH A 2 2xe ol
2l 31,000 1 +90 2,790
201 2BH2IH] 4,800 4,800 0
01 AtE2teldl 1,800 2,800 A 1,000
SEEER 5 2A4E
150, 000& «3H *43] 1,800
03 #A2ZH 3,000 2,000 1,000
oBYsMNE HAIBE 7Y
2,000& *1,500H4 3,000
206 M=l 8,800 6,000 2,800
01 MZ 4l 8,800 6,000 2,800
OFY HUAH
3,000&+1,000& 3,000

_18_




A JlsEsn

M2 5902 SH(SEHYN/5Y - 5&)
Sl AZRE MUXE (e19: @8
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il i~ o Rz
SEEEELERSIES 280,00021+10% 2,800
YRS AYAAE TE 100,00024 %1074 £ 1,000
O ASASEY THFE 100,008 %207 A 2,000
207 STl 4,000 0 4,000
CINEEET 4,000 0 4,000
OUSAEE SY(SX HIE, 524S)
200,002 205 4,000
301 LerBA3 23,800 2,500 21,300
10 SAAEISAS 2,800 2,500 300
OMZRS ABAY BIIE BAX Z4
7,0002 *10024 x23] 1,400
OFRSY DY MADS
7,0002 1002 x23] 1,400
12 JlErEAE 21,000 0 21,000
OB AZ=I 24442 X2
30000024 +70% 21,000
307 QI2t0IF 1,350 10,000 8,650
05 RIRISIE3 1,350 0 1,350
OMSAEE QIASE(B2,00Y,+2S)
3002 *4,500m 1,350
402 QAX0IH 5,000 0 5,000
RS 5,000 0 5,000
OEE 2= Ut S4
10,000,00024 *17H 4 ¥50/100 5,000
405 THHF S 5,000 0 5,000
01 XAYLSEFHSY] 5,000 0 5,000
OSSR TLEAIAE )| 7Y
5,000, 0002 * 1H 5,000
SUES MAAY 293,500 41,500 252,000
206 Mzl 104,800 16,500 83,300
T 104,800 16,500 83,300
OSBEBE MHHSX &%
1,000,000 *57H 2 5,000
OETSUXS AYAY THTL
50,000 *100ha 5,000
OJlsH =SAE AEAY 7Y
2,500, 0002 *2kn 5,000

_19_




A JlsEsn

M2 5902 SH(SEHYN/5Y - 5&)
Sl AYRES MUTE (5 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
SEEEEELEEEELETEIERT
WEEY 300, 00024 *50CH 15,000
OREY XS L ABAY
100,0002 x282 2,800
Ol Bo#E SSLMAY  36,000%2,000a 72,000
402 QIR OIF 188,700 25,000 163,700
01 PRARESE 88,700 25,000 163,700
OLEE M5 X XK
5,000,000 *10CH 50/ 100 25,000
OBiSAb M5 ZeD|(SSEAAFIIS)
e 1,800,000 13CH*50/100 1,700
O 228 522 &3
6,000, 0002 *445 50/ 100 132,000
ONBE CYBS AYAY
80, 000! %500ha*50/ 100 20,000
MRS AY 4,000 0 4,000
2 2,000
2 2,000
402 QIR+ OIF 4,000 0 4,000
2 2,000
2 2,000
01 OIAR=LE 4,000 0 4,000
ORHISE AL 4,000
—ESNY XD RLER SAT 2%
4,000,0002! #1742 4,000
2 2,000
2 2,000
BEY=HT IS 27,400 0 27,400
2 13,700
2 13,700
101 eIty 13,608 0 13,608
2 6,804
2 6,804
10 JIAH2ENE2+ 3,608 0 3,608
SETIEE IV 13,608
—H s AT 2¥BX
31,5002 %12 1522 4,788
2 2,304

_20_




A JlsEsn

Ha: 590|128 SH(SYHL /5 - &)
Sl AZRE MUXE (649 &2
_ _ MNuE o
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o il i~ o Rz
2 2,394
—EHAWN SYRE
31,5002 12 %2802 8,820
2 4,410
2 4,410
201 Ygreg| 3,480 0 3,480
= 1,740
2 1,740
01 At el 3,000 0 3,000
O2HIBEA 3,000
—t HolE NHASY YHNE NEH
x 1, 0002 3, 0000 3,000
2 1,500
2 1,500
02 B2 480 0 480
SELCEIVE 480
—H HOE MOA2Y MSEIAE POA
23 40,0008 %122 480
2 240
2 240
206 Ml 8,312 0 8,312
= 4,156
2 4,156
01 Mzl 8,312 0 8,312
O2HIBEA 8,312
—B YOS MM 29 BEIT HHP
o 300,0002 *30 £ 900
2 450
2 450
—H HolE NHA 29 IHPY
1,058,000 *44] 4,232
2 2,116
= 2,116
—EEATY WHRY 159, 00021 +20% 3, 180
2 1,590
2 1,590
405 RAHF S 2,000 0 2,000

_21_




A JlsEsn

BE: ze)|E SH(SYHYHN/5Y - 55)
Sl AYRES MUTE Rk
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 il b o HRE2
405 XHeHFESH| = 1,000
= 1,000
01 TMUSEF Y] 2,000 0 2,000
OZHIEXZ A 2,000
—=X2 Yills AoA YR
2,000,000& =14 2,000
= 1,000
i 1,000
DSE s Jgtax 176,510 174,310 2,200
= 58,230
i 118,280
201 et 14,000 18,720 24,720
& 4,200
i 9,800
01 AtR2&cldl 4,000 7,000 A3,000
OSHEE AL 4,000
—gelolA D88 DM HME
2,000,000 x25 4,000
< 1,200
[ia 2,800
03 AI2ZH| 10,000 11,720 A1,720
OSHEE AL 10,000
—E2H0IA BOjEAL X2
1, 00024 %10, 0004 10,000
= 3,000
s 7,000
206 2l 38,830 0 38,830
= 11,650
= 27,180
01 Xz 4l 38,830 0 38,830
OEZHIEXAY 38,830
—bf YolE SSYRMAA  35,00021%938ha 32,830
= 9,850
i 22,980
—EM g0t 7 1,200, 000& *5CH 6,000
= 1,800

_22_




A JlsEsn

M2 5902 SH(SEHYN/5Y - 5&)
Sl YRS MAXE (e19: @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
2 4,200
307 QI2t0IF 11,680 0 11,680
= 4,380
2 7,300
02 SIABNBE 11,680 0 11,680
OZHIBEA 11,680
—SOIEALR RN
40,0002 +365 4| E+80/ 100 11,680
= 4,380
2 7,300
402 QAT0IH 112,000 153,910 £41,910
= 38,000
2 74,000
NEEEEES 112,000 153,910 A41,910
OZHIBEA 112,000
~DEE B AEHFAY
25,000, 00021 #17H A +60/ 100 15,000
< 7,500
2 7,500
—HEBY SHSYM MIE £ AY
1,000, 0002 x27H A 2,000
= 1,000
2 1,000
—HBY RISHH S HHSLH Al
= 10,000,00024 *17H A 10,000
= 3,000
2 7,000
—EHDEE A MUSX AY
80,000,00024 *17H A 80,000
= 24,000
2 56,000
—HEY NS MUTR A
5,000, 0002 17§ 4 5,000
= 2,500
2 2,500
%x SEXNS MAIIEXE 636,520 548,826 87,694
= 12,500
2 624,020
%xNS U 2 36,620 2,850 33,770

_23_




S AP ETE
= REBIEE

= o SH(SYHLLL/5Y - 5E)
Sl OFE SBRE MAIIENE (e9: @8
_ _ _ Muo
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol Ol AF o8 HwsZ
201 er2g| 3,000 0 3,000
01 AtR2elt] 3,000 0 3,000
O%% NERW 2 20,0002 * 1502 3,000
206 Tl 27,000 0 27,000
01 M=l 27,000 0 27,000
Ottotx H=(2a) M 300,000 *80% 24,000
O%% UHEE HEE A2 7Y
10,0002 %3004 3,000
301 YB3 4,720 2,850 1,870
10 SAAHIZAS 4,720 2,850 1,870
O%ZESIt HTK 2 59,0002 *40% x23| 4,720
406 JIEFRHEOIF 1,900 0 1,900
01 JIEFKH=OIA 1,900 0 1,900
ONE 2 S5lS= 1,900
—NES= 300,000 %221 600
—ssis= 1,300,000 *124 1,300
SLETHHHEIR X4 353,900 328,150 25,750
01 YsrBAZ 3,900 3,900 0
12 JlErEaa 3,900 3,900 0
A0S AIY 3,900
—z2% 1,000, 0002 17 A 1,000
—ex 700,000 %274 A 1,400
— = 500, 0002 ¥37H A 1,500
402 QI2AT0IH 350,000 324,250 25,750
NEESEEES 350,000 324,250 25,750
OBt BIAECA X4
16,000, 0002 *40ha*50/ 100 320,000
OPI=TA THHEHR X4
6,000, 0002 * 10ha*50/ 100 30,000
ZE FEMLN NEF 150,000 0 150,000
402 2I2AR0IH 150,000 0 150,000
01 2IAT=LZE 150,000 0 150,000
O 0 2= TH B Al & 20,000, 0008 *5ha*50/ 100 50,000

_24_




A JIsEs
N =)

e SH(SYHLSL /5 - 5E)
ol o E SEXZ2 MAIIEXE (e9: @8
- _ MNuE o
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ol AF o8 HwsZ
O%%x HeNED 22
10,000, 0002 *10CH x50/ 100 50,000
OAFEE THHHAIE (S47)
20,000,0002 *5ha*50/100 50,000
CERRl BIA THE e Jpa 65,000 0 65,000
402 PIZXROIH 65,000 0 65,000
01 QIAXERZE 65,000 0 65,000
OBA THHHAF A% 2 &2H&
100,000,000 *17H 4 ¥50/ 100 50,000
OB A B I & 10,000, 00024 *37H 4 ¥50/100 15,000
BA o A 6,000 0 6,000
402 PIZXRO|H 6,000 0 6,000
01 QIATERZE 6,000 0 6,000
OFA 2 M 60,0002 200 *50/ 100 6,000
sgxz A 25,000 0 25,000
=2 12,500
2 12,500
402 2I2AX0IF 25,000 0 25,000
=2 12,500
2 12,500
NEEEEEES 25,000 0 25,000
SELCEIV 25,000
~SENSNES TI2NE
25,000,0002 174 2 25,000
= 12,500
Z 12,500
ANRS M IENE 1,490,200 177,500 1,312,700
=2 370,000
= 197,600
2 922,600
AUXS DEI MMIIENE 278,500 65,000 213,500
201 Yoyl 3,100 0 3,100
01 At el 3,100 0 3,100
ODNEX AT M4 HI0IZ X AR
500,000 *23] 1,000
OBME M2ILDE DN M=
3,0002 x7005 2,100

_25_




A JlsEsn
g sgl=™

;

SH(SYHYSM/5Y - 55)
ol OIS MA JISKE (29 &)
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
206 M=l 11,000 0 11,000
01 XZHl 11,000 0 11,000
OHBF MAMM 4B 2L
300,000& 58 4% = 6,000
O+EMA HHBLH I
1,000,002 * 10ha*50/ 100 5,000
301 LutEda=s 8,650 0 8,650
10 SAIAHIENS 8,650 0 8,650
ODER LI JEDS FAT ZA
7,000& 200 *23] 2,800
O+EMI2I5} S SAAFY DS &
A% B4 55,0003 15 23| 1,650
ONBE QLML HSIEDE BAX B
= 7,000& 400 13| 2,800
OZIIS2 MAIIEDS FAT B4
7,000 x100Z *23] 1,400
402 QIZEXE0lH 255,750 65,000 190,750
01 QX=X 255,750 65,000 190,750
O+EXS 24 AFAY(4FY)
160,000& *300& x50/ 100 24,000
OBI2A 298 Xst: MEE A4
10,000,000 =109 2~ 50/ 100 50,000
OHIDIE 5124 HE BIIAIM 55,500
—#ENE A& 5,4008%15,000m x50/100 40,500
—dEE3I X 600,000& x50 *50/100 15,000
ON&BSA TIIBE HE AIA (B
JrA) 3,000, 0002 *6IH 2~ %50/ 100 9,000
OMASESINY Al b
13,000& »7,000m x50/ 100 45,500
OMHTHA 2HOIHE DA
8,000, 0002 *7JH 2 %50/ 100 28,000
ORUTS £+22 293t N
550, 00024 *50CH*50/ 100 13,750
OUIN MEe Sa U MATHbH K&
1,200, 000& *50ha*50/100 30,000
S| R M JIsXE 46,500 95,000 A48,500
402 2IHX=01M 46,500 95,000 A48,500
REFFEEES 46,500 95,000 48,500
OndX CI| R HoAEH 46,500

_26_



A JlsEsn
g sgl=™

SH(SEHL LM/ 52 - 5E)
el JAUEE2 Ma DK% (&9 ®
_ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 01l A+oH bﬂ/‘\_“’” Hns2
—HE MA ME XA
100, 000& *600= *50/100 30,000
—RE EoteA 1A
1,100& *30, 00001 *50/100 16,500
S MBS &2 8 K& 30,000 0 30,000
402 QIZ2FXHE0| ™ 30,000 0 30,000
01 QIZtRESEX 30,000 0 30,000
O3 dEs £ 52 I3
10,000& *6,000m* x50/ 100 30,000
HAUHASEHS AlY 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
402 QIZ2HAHE0| & 20,000 0 20,000
= 10,000
o 10,000
01 QIZtXREE X 20,000 0 20,000
OZHIE XA 20,000
—Xlots E2E SOTHUIAIS (MatH &
=) 20,000,000& * 14 &~ 20,000
= 10,000
= 10,000
W20 MDI& B3 395,200 0 395,200
T 197,600
= 197,600
402 QI2HX=201 A 395,200 0 395,200
= 197,600
iy 197,600
01 QIZERIEE X 395,200 0 395,200
OEHIEXAIE 395,200
—AE2A0 NsoHE HHes 22
20,000,000 *5JH 2«80/ 100 80,000
= 40,000
= 40,000
—Xg0lE eyl &0y 22
10,000, 000& * 1090 2~ x80/100 80,000
= 40,000
= 40,000

_27_




SHAR Jlg DJ

. sg)|z2 SUH(sHNLM /s - &)
Gol: HOINE Ma JIZXE R
SA - EH .S (BH) - MBAY - B Ao gggf; HRS2
—ANE20 HHYA MFSEXH
10,000, 000& *x2JH 2~ +80/100 16,000
T 8,000
= 8,000
— AT HOINES BEEL
7,000,000 *2J4 2~ %80/ 100 11,200
T 5,600
= 5,600
—UPOVIHS XA UHADIHH =S| A At
RPN 50,000,000 =11 A x80/100 40,000
== 20,000
o 20,000
—ANE2 ANSHSEX ==&
2,000,000 *10JH 280/ 100 16,000
== 8,000
o 8,000
—dga s SR =58
20,000,000 «2JH 2 +80/ 100 32,000
== 16,000
o 16,000
LEANRS SAIASY AY
10,000,000 x7JH 2~ «80/100 56,000
== 28,000
o 28,000
—ZdY NMAZE ASS AlY
30,000,000 »1JH 280/ 100 24,000
< 12,000
o 12,000
— ==t DMESsY AXX CHHA
10,000,000 21 2~ *x80/100 16,000
= 8,000
= 8,000
—>ZSENE LHTHUHSHXZTHE AlY
30,000,000 =11 A~ x80/100 24,000
= 12,000
o 12,000
2E SAAE &AX 720,000 720,000
= 360,000
iy 360,000
QIZtxtE 0l A 720,000 720,000
= 360,000

_28_




SHAR Jlg DJ

Y 5SS SH(SHHLHN/5Y - 5&)
Gl ENINE MA JIBE (chol: a2
_ HE T
A <R (S - MIRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
402 PI2EXHE0|H 2 360,000
01 UIATEEE 720,000 0 720,000
O=HIEEAL 720,000
~@I|BD MMAE EX
1,200,000, 0002 * 17 A+60/ 100 720,000
2 360,000
2 360,000
Aey DB JLMN XS 803,740 445,650 358,000
2 100,070
= 136,000
2 567,670
AEY DB BLYY IE2S(TA) 331,600 262,050 69,550
206 &bl 18,800 12,300 6,500
01 Madl 8,800 12,300 6.500
O%+E I+ LR 0 E 29
200, 00021 *30KI £ 6,000
OADH H20Hs 82 24|
100, 00021 *807H 2 8,000
ONZX BUAYEEIES 98 S 7Y
(gol, xse) 400, 00021 *12CH 4,800
01 YL 2,800 1,250 1,550
10 BANHENS 2,800 1,250 1,550
OB4+MHISIt HoHE LHDS
7,002 * 100% *43] 2,800
402 PIZEXHEOIH 310,000 247,500 62,500
01 DIARELE 310,000 247,500 62,500
Ot MY HHEST T Al
2,000,000% *100ha*50/100 100,000
ONZ0ts BR ALD MLAIY
2,000,000% * 100ha*50/ 100 100,000
OB+ I Mo 2T 2ZAY
400, 00021 ¥200ha*50/ 100 40,000
OS2 B2 4 Al
1,000,002 x20ha*50/ 100 0,000
ODLUSEE XK (1-MCP) K2l AlE
1,000,000 *90ha*50/ 100 45,000
OND R2R 2EH &I (1H4)
30,000, 0002 #17H A+50/ 100 15,000
BLASHS AlY 140,000 0 140,000

_29_




od
’J
oF
0J

o o o o o o o
o o < o o o (@)
< < M < < < R
0 g g g 5 = = @
Klo
E
D
(e} (e}
L4 3r
uiled!
KIS
o o o o o |o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@)
S 8lgege8geg 888 888|£ 888|888 8 EBEE|88888 8 EE
m m m m m m AAU.. nn/_u mw ﬂlu nn/_u % m m %w nﬂUu Te) (aV) [aVI i) Vo] 0 o Yo} (aV] [QVEN Nep] ™ —
3
<
=
i o o o o o o i o
< < o )
== == Lo (e}
n - 0 x
. . Kk
X x —_ I
I o) o) ol &
0 S S T @ <
Bl < < oK S oF)
o o o o
: S S s S
ol S S = S
|..A| Y Y =
Mo - X0 0
I it o 4
= fi - 0
- n o) W
= 0 0 )
o _ 7l = Mm
= |. K =] o s < sl
ou_ 30 ° =z % M =y mw =
S = Kt 20 r K 3 K]
. ) = Mo« - H ool 5 j
O G D T & ma T il o o)
g0 | ur oo oo ° rir
. < O o O - O
T M_H e I
IF = Ho

_30_




SN
X XH .
(=

chel:

22
J2

20
B
2

2,000

1,000
1,000
1,500

1,500

1,500
750
750

1,500

50,140
25,070
25,070

50,140

50, 140

50, 140

50, 140
25,070
25,070

50,140

(pal
I

O

272,000
136,000
136,000

183,600

88,400

272,000
136,000
136,000

183,600

88,400

Sl/se - 5E)
XN&
NS - By=
QUEIE FEZE D
A 40,0009 #2581 23|
=2
2
EE=I 2H
30,0002 *25% *23]
=2
2
=]
2
e A
50, 140,000 * 17§ 4
2
2
223(23%)
=
2
&
2
S
0,000,000 *17H 4 *80/ 100
=
2
SSEL
50,000,000 * 17 4 80/ 100
=
2
HEd BAM
10,000, 0002 *27H £ +80/100
c

272,000

272,000

8,000
4,000
4,000

40,000
20,000
20,000

16,000
8,000

183,600

88,400

_31_




2N LRI
Y 5| SH(SHHLFN/5Y - 5&)
ool HEY DEX DAMN NS (S5l &2
_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 HusZ
= 8,000
~DEE SN 4B By
15,000, 00024 *2JH £ +80/100 24,000
= 12,000
2 12,000
~R0IS 018 FHY DAYMCT T4
20,000,000 %47} 2 80/ 100 64,000
= 32,000
2 32,000
~DR BABY NS4S MY
50,000, 000212} 2 80/ 100 40,000
< 20,000
2 20,000
—HEY DBT ADML A
100,000, 00024 *12H £ %80/ 100 80,000
< 40,000
2 40,000
SEMBHANL(STHY S/ - 5E) 179,625 550,795 AB71,170
2 25,000
= 7,375
2 147,250
WG SEMBEYNA 65,000 215,000 £150,000
2 25,000
< 4,500
2 35,500
S ANL BOIZH XY 50,000 60,000 £10,000
2 25,000
2 25,000
402 BIZEXHEOIH 50,000 60,000 £10,000
2 25,000
2 25,000
01 DIAREEE 50,000 60,000 210,000
ORESFAY 50,000
—SEABANL BOIZH XY
50,000,000 17§ 4 50,000
2 25,000
2 25,000
Sx BAWL ANE S4 10,000 0 10,000

_32_




22X JlsEa
HH: SEMBHANM(SHHYSM/52 - 5E)
el ANE SEMBHANM (cHel i el)
K- E3 .S (3H) - MBAY - B Ao gggf; HRS2
A BSAHINSH AMBEOIE |4 T 3,000
iy 7,000
402 QIZ2EXE0| ™ 10,000 0 10,000
== 3,000
iy 7,000
01 QI2X=2EX 10,000 0 10,000
OS2 XA 10,000
—s=s&gEFINA AEOIES 24
10,000,000& * 11 &~ 10,000
== 3,000
- 7,000
EL0 MEXEOIE 4 5,000 5,000 0
= 1,500
iy 3,500
402 QI2EX 20| H 5,000 5,000 0
= 1,500
iy 3,500
01 QX2 EX 5,000 5,000 0
OZH XA 5,000
—sEL MEXCE 84
5,000,000& *1JH &~ 5,000
& 1,500
= 3,500
SEN2NY 71,800 242,500 A 170,700
& 1,250
iy 70,550
SENEXNY HWERKA 69,300 120,000 A50,700
101 oAb 9,300 9,450 A 150
10 JIZHZ22XNSE+ 9,300 9,450 A 150
SEHENAHESD HER 29 oA
Hl X2 31,000 »2H x 150 9,300
201 B2y 10,000 20,000 A 10,000
01 AtR22idl 10,000 20,000 A 10,000
Os=YENAYEYD 822 M
2,000,000& *5& 10,000
206 FH=H| 20,000 20,550 550

_33_




SN IE23
M SEMBBAN(SYHSLS /5 - 58)
ool =R (5 &2
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il i~ o Hnz2
EET 20,000 20,550 2550
OSEMEXNAUERND DT M2l
2,000,0002%103] 20,000
307 eI2t0lH 30,000 40,000 210,000
04 DIABABE 30,000 40,000 210,000
OF= S50F HAEY &t
30,000, 00021 *13] 30,000
AT SDA 2Y 2,500 2,500 0
= 1,250
2 1,250
01 YszaZ 2,500 0 2,500
= 1,250
2 1,250
10 SAAHIZ A3 2,500 0 2,500
OSHI B AR 2,500
—AHIT SYDA 2Y BT 243
2,500,000 2,500
= 1,250
2 1,250
SE0E SN 42,825 93,295 A50,470
= 1,625
2 41,200
MEHHSE S4 10,500 7,200 3,300
01 YprBAZ 5,500 5,200 300
10 BAAUZAS 5,500 3,000 2,500
OZY, S DSHA 0
55,0002 x20 *53] 5,500
307 eI2t0IH 5,000 0 5,000
02 ABNBE 5,000 0 5,000
OMEINS SIS 5,000, 000! +15| 5,000
MEHHE S4 8,125 6,875 1,250
= 1,625
2 6,500
201 L2yl 8,125 6,875 1,250
= 1,625
2 6,500

_34_




L BPIELE
o sEMSSZNE(SYHYSM/5L - 5E)
Sl SE0A SN (e9: @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 AtR2teld| 8, 125 6,875 1,250
OZHI B ZA 8,125
—MEHS BN X 25,0002 ¥325% 8,125
= 1,625
2 6,500
MBS Z DS 24,200 69,220 45,020
201 Ygreg| 4,400 15,650 A11,250
01 AtR2tel| 4,400 15,650 A11,250
OMEBUSIIENT (S5, B2, 0,55
Q) YA
100, 0002 474 = OFx 1174 £ 21+ 13] 4,400
206 Tl 13,200 37,400 24,200
EET 13,200 37,400 24,200
OMEBUSIIENT (S5, B2, 0,5
X)) MEPY
10,0002 %302 #4242 Ok 110 S B #15] 13,200
301 YA 6,600 5,500 1,100
10 SAAUIZAS 6,600 5,500 1,100
OMEVSIILDI(VHDS, HEHE, 2
ADS) 55,0002 *40 %304 & Ok« 13| 6,600
SAZ IIZ BR(STHSSN/SY - &) 729,989 0 729,989
= 188,000
= 40,000
2 501,989
S OB 685,000 0 685,000
= 188,000
= 40,000
2 457,000
S42 0B AT K 50,000 0 50,000
207 ANl 50,000 0 50,000
NEEEEETT 50,000 0 50,000
Os42 HBAD 8Y 25,000, 000! *24} 50,000
=42 DT AR 275,000 0 275,000
402 QUAROIH 275,000 0 275,000
01 QIAT=EE 275,000 0 275,000

_35_




od
’J
OF
oJ

o o o o o o o o o
o o (@) [«] o (@) o o (]
S S S S S S S S S
R0 < < < S B e S ¥ 3
Klo @ .
E
-
o o o o o o o o o
L4 3T
m<l
Pk
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S| 88/8§888 8 888/88E8E8EE88 8 88§88 Eg8 88§¢e8
©ls S S99 88§ S 988|ggs yleode s S9o|5 T dly s 58T
3
<
=
oo oo o mrowWow oo o o o
S <4 o ol
.y = ¥ e%
or e * i o
w | < z S S
Al = S = o =
; - S o <
30 4] < H ™ o
= Q i o0 —
< S <~ 0
> K _
Ik o oK UH
il S i 5
z S " o
| 8w W o -
= Kk mo " 0h
= -
3 i T s )
o] = ™ m_m ~
= Nl Ki &1 o = _ a1 m,@ K @l mﬂﬁ K
i ISCR S _ H = > 5 = _ N = il
ol Ao R 20 K0 Kr iy T K = R w K =
S OHl N o M @ 0 iy AT i m_ OH D 50
(N o N AT R 0l = - T 3 Y Y. R
zo |0 o4 ol 3w o o =z wo o 3 ol
. O o ~ O RM — O ~ O
o+ = ur

_36_



od
’J
oF
oJ

o o D [0)) D | o |o o o |o
o o Q [ee] [ee] [ee] o o o o o
< < SO B B S <=
o g g =7 2|2 8|
=
o
o | o o o
LH3r
il
K=
o o O o o o o o o o o O O o O O [©} N (@23 Ne)) D o [aN] N~ o o o o o o o
s g88|s883588 888 8E8|5/ER B R Y B|5E 8558 &
3 8 ¢ 2|8 S € R s 8 & 3 8 S L|I|=|> > © 2|2 e|Jd||@ o
3
<
=
ir m W e W om
oy Kio 3 ol ol 38 Kio %0
Al [ep] — (@) Al — (@) =
* £ ~ o fsp) ~ — —
i i 3 < = & > P
ar o S > o . o
S S 4 80 o © o o
0 W S S Bl Y8 = S e
ol U=} = i N = ® S =
. H S IS x S ™ S S [
- - = o o (@) o
3 " &S S & < —~ — S
= i 8 _ & o 2 S
Y o D TN O
I+ 3 By . al
= ulo < = n0 -~
B o ol t 00
5 = S Y
o} = - <F
= o + 8 = i M
= B p ¥ 2 = W =
o o - - MO i T o
|12 = ~ a1 o R iy RO 0
o |3 on w_ < I g = M E!
ok 2 W K o | m o S T o
B DU = H of | O = O 0E 0 ok O 0 o
g |z 3 n. - o | @ A ol Kb el Y E 3l
RO | nr bl By ~ W _ _ Klrk ™ = Iz
- |0 O 1o O o O o1 O
= o | & 2 Q|5 =)
I+ | H 3]

Ho

_37_




2A: JeE3l
. SN2 I E2(s8Eildsdt/sg - s8)
©e: seE 018 Kl (Et9|:® <)
5 - AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hns
206 FH=H| 15,000 0 15,000
01 MZHl 15,000 0 15,000
Oz=ogelns sz 7
250,000& 103/ x6 1 & 15,000
EHNHe 24 3,200 0 3,200
301 Et8AS 3,200 0 3,200
10 SHAIAHIEAZ 3,200 0 3,200
OSsESA sEME s 40,0003 x40H #23| 3,200
22 EHEE U (sHlSR/ s - 55) 282,781 184,711 98,070
SMSAAIT JIE 162,480 122,520 39,960
% A2 AMAI JfF| 162,480 122,520 39,960
101 1A H| 2,480 2,520 A40
10 JIZHZ22XNSES 2,480 2,520 AN40
OHM73 sdsdts8AAL LA L H) Ol
rals| 31,000& x20H x4 2,480
201 B9y 120,000 100,000 20,000
03 SHAIRHHI 120,000 100,000 20,000
ON73 SA=sAMISAUAIL SHAL
120,000,000& * 1Al 120,000
307 2I2tolA 40,000 0 40,000
04 OQIZFHHAIE X 40,000 0 40,000
OXN6sl 8ASASRS=EH L AAEIIG
40,000, 000& x 1A 40,000
o CX HAS 120,301 62,191 58,110
SAZCHR] HAF 120,301 62,191 58,110
101 Q14| 36,301 31,951 4,350
10 JI2ZH22NHEES 36,301 31,951 4,350
OMSIHBOX X4 2 2tg| o8 36,301
—u 13,051
JlE2a 42,0003 x 15250 10,500
cFEaY 42,0003 x40 1,680
-BES(NS A, T, H2)
10,500, 000& *8.29/100 871
-0 31,000& x5H =150 23,250
201 B2y 64,000 0 64,000

_38_




SA
X XH .
(=

chel:

K- E3 .S (3H) - MBAY - B Ao gggf; HRS2
01 AtR22id] 64,000 0 64,000
Oate AR EXS X 800& 80,000 m* 64,000
206 M =4l 10,000 30,240 N 20,240
01 MH=Hl 10,000 30,240 N 20,240
OMEAZOI =4 TS Y|
2,000,000& x54! 10,000
401 AlZHIZLE204Y] 10,000 0 10,000
01 Al&H| 10,000 0 10,000
OAMSEAHAZOTI AEZ2EX L FHH|
2,000,000& *54] 10,000
HEM2AAH (D=2 =32) (JIEHDIE 175,539 159,306 16,233
29b| 22,964 17,321 5,643
A 29| 22,964 17,321 5,643
101 1A H| 17,464 17,321 143
09 RIAHAZ=ZXNES 17,464 17,321 143
OF A2 17,464
—JIZ2= 32,100 1 300 9,630
= 9,630,000& *4/12 3,210
—2EIA 3 9,630,000 *10/100 963
—X224E 1,188
- A2 =S 6,0103 * 1P *15A1 2+ 122 1,082
- Ssedd 32, 100& 1 *662 «5/100 106
— =54 32,1003 x 1 x52L 1,670
—AXLE 32, 100& x 1 »25 803
203 YRF&H| 5,500 0 5,500
02 HIIDIMSRF=AH| 1,240 0 1,240
O&JA NP R =X 40,000& *31H 1,240
04 ENSHLRFZXHI 4,260 0 4,260
OFRAN2EYRFEH| 355,000& x12& 4,260
ERT 152,575 141,985 10,590
=34t 162,575 141,985 10,590
201 2Bt2AH| 93,055 82,585 10,470
01 AtR22/Yl 69, 142 61,672 7,470

_39_




SN JlE23
M2 #H2APH (0123 ) (OIEHIIE)
9l Jl= | ke
_ _ _ Muo
SN EHB . O2(B) - NRAY - BAS Aol i
SELEE 1,600,000 +31% 49,600
o, ==l
10,0008!*1.28 %1462 +50, 0002 1 .28 +200
2 13,752
OEET 3,990
—S204AL) 7,00021+30% *192 3,990
oY%z 1,800
—DEZAL] 150,002 * 1CH* 122 1,800
02 ZT2Y| 23,913 20,913 3,000
Sr:BlI=E! 1,000, 00021+ 122 1/2 6,000
SEE-BIVET= 300
—N&Z 70,0002 x23| 140
— %t 20,0008 *4CH*23] 160
OxtzgeEz 253,000 *4CH 1,012
OXS Al 645
-=8 504, 0002 * 1CH 504
—=8 59,0002 *1CH 59
—ste 41,0002 %20 82
OxZRX el 15,956
-8 4,290
- SB(ZR, 25,000kn0/ &)
4,290,00021 +1CH 4,290
—z8 4,808
- EE(ZR, 2520/0+,20,000kn01 &)
4,808,0002 «1CH 4,808
—3te 6,858
- AE(FR, 120/8, 25,000kn0 &)
3,429,000 *2CH 6,858
202 Ol 59,520 59,400 120
NEREE] 59,520 59,400 120
ORLhOIHI 100,000 *31%4 *12% 37,200
SETICT 60,0002 %312 * 122 22,320

_40_




